

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU
SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

Naslov dokumenta	Nacrt i Prijedlog Plana gospodarenja otpadom Općine Podravska Moslavina za razdoblje od 2017. do 2022. godine	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Općina Podravska Moslavina Jedinstveni upravni odjel	
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>Temeljem članka 22. st. 1. Zakon o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 94/13 i 73/17), Nacrt Plana gospodarenja otpadom javno se objavljuje radi pribavljanja mišljenja, prijedloga i primjedbi javnosti. Obuhvat Nacrta i Prijedloga Plana je administrativno područje Općine Podravska Moslavina.</p> <p>Cilj donošenja Plana gospodarenja otpadom Općine Podravska Moslavina je dodatno unaprjeđenje sustava gospodarenja otpadom na cjelokupnom području u skladu s relevantnim zakonskim i podzakonskim odredbama, s općim ciljevima u gospodarenju otpadom, i to dodatnog smanjenja ukupne količine proizvedenog komunalnog otpada, povećanje količine odvajanja i odvojenog prikupljanja selektivnog otpada i biootpada iz komunalnog otpada, odnosno smanjenje količine otpada za konačno odlaganje uz poseban naglasak na edukaciju stanovništva i unaprjeđenje nadzora nad sustavom gospodarenja otpadom.</p>	
Mjesec stvaranja dokumenta	Studeni 2017. godine	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	<p>Nacrt i Prijedlog Plana objavljen je na internetskoj stranici Općine</p> <p>www.podravskamoslavina.hr</p> <p>http://www.podravskamoslavina.hr/dokumenti/</p> <p>Javno savjetovanje za Nacrt trajalo je 30 dana te je bilo otvoreno od 20. prosinca 2017. g. do 23. siječnja 2018. godine.</p> <p>Za Prijedlog od 12. travnja do 07. svibnja 2018. godine</p>	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja odnosno primjedbe?	Tijekom internetske javne rasprave nije pristiglo nijedno očitovanje odnosno primjedba predstavnika zainteresirane javnosti.	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iskazivala dodatne financijske troškove.	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime: Marina Cigrovski,mag.iur.	Datum: 08. svibnja 2018.